特定個人情報の取扱い範囲

株式会社テイルズケア東広島

当社は、マイナンバー法、「個人情報の保護に関する法律」その他の法令を順守し回の利用範囲及び目的において「特定個人情報」マイナンバーを利用します。

【利用範囲及び目的】

• 税関係

(源泉徴収関連事、扶養控除等(異動)申告書、保険料控除申告書兼給与所得者の配偶者特別控除申告書作成事務、給与支払報告書作成事務、給与支払報告特別徴収に係る給与所得者異動届出書作成事務、特別徴収への切替申請書作成事務、退職手当金等受給者別支払調書作成事務、退職所得に関する申告書作成事務、財産形成住宅貯蓄・財産形成年金貯蓄に関する申告書、届出書及び申込書作成事務等)

・雇用保険関係・健康保険・厚生年金関係

(健康保険・厚生年金・企業年金届出事務、国民年金第三号届出事務等、健康保険・厚生年金・企業年金申請・請求事務、雇用保険・労災保険届出事務、雇用保険・労災保険申請・請求事務、雇用保険・労災保険証明書作成事務等)

その他

(報酬・料金等の支払調書作成事務、配当・余剰金の分配及び基金利息の支払調書作成事務、不動産の使用料等の支払調書作成事務、不動産等の譲受けの対価の支払調書作成事務等)

※番号法の改正がある場合は、それに準ずる。

特定個人情報の利用範囲及び目的は、従業員各位が、個人番号を当社に提供することになる配偶者・扶養親族等には、必ず伝えて頂きますようお願いします。

【ご質問等の窓口】

当社における特定個人情報等の取扱いに関するご質問やご苦情に関しては下記の窓口にご連絡ください。

【会社名】株式会社テイルズケア東広島

【窓口の部署】管理部

【TEL/E メールアドレス】

TEL: 082-430-5510

Email: info@tailscare.com